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Максимальное количество баллов -  50 баллов

Ш 1. Расставьте недостающие знаки препинания, вставьте, где это 
необходимо, пропущенные буквы и раскройте скобки. Выполните задание к тексту.

Утром мы с ребятами отправились на рыбалку. Со(3)нце уже осветило, 
дальний лес и реч(?)ку с низкими берегами. С лугов ветер до.носил слай.кий 
запсХх цветов и жу (ж^Уаяр) ан ие пчел. Они спешили с(?.брать медовый урожай.

На б е р е гу  рыбсски рас.кинули свои удоч(?)киуони ждали хорошего улова. 
(К)обеду в моём ведёрке плескалась рыба.

Но вот огромная^ л еловая туча появилась на горизонте. Она быстро ^  
приближалась иэ{за) леса. Тревожно (закиевелились} (за)шептались листья 
кустарников. Слег.ка повеяло сырР.стью^ становилось всё темнее. Замолкли 
птице. Peg.кие п&.рывы ветра зарубили воду в реке^ пР. гнали листья. Хлынул 
проливной дождь.

Мы пР. бежали домой но вымо.кли до нитки.

Задание к тексту:
Найдите в тексте и выпишите слово со значением «видимая граница неба и 

земной или водной поверхности, а также пространство неба над этой границей». /

Всег0 6 баллов' ^ Г
Ш 2. Расставьте^ударения в следующих словах: каталог, завидно, повторит,—- 

торты, включит, клала, баловать, партер, шарфы, красивее. /  ^
Всего 5 баллов^

Ш 3. Составьте транскрипцию слова, взяв 3-й звук от слова редька., ударный 
гласный от слова позвонит, 4-й звук от слова съехал, 4-й звук от слова юмор.
С р ь}ы -ка у  Всего 4 балла

Ш 4. Обозначьте состав выделенных слов: (молоко)стек^о, (чистое)стекло, 
(пушистая) ИорЩ) норкШ (бобра).

От чего зависит количество морфем в словах?
О п  . /Г  Всег0 5 баЛЛ0В j y

Ш 5. Составьте по 2 словосочетания с каждым словом так, чтобы можно было 
различить их значения. Какую роль может играть русское ударение?

Полки, окуни, пряди.
/р, , /  ^  . Всего 7 балловU / lОосзг  ̂ /Т '
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Ш 6. Определите род имён существительных. Подберите к ним имена 
прилагательные, согласуя их с существительными. Запишите словосочетания.

Картофель, бандероль, тюль, шампунь, какао. ( o f
<r s- Л *  А 'м  Всего 5 баллов

Ш 7. Замените заимствованные слова русскими, jiou&x-v.
Антракт, финал, сюрприз, хобби, триумф.

j  /  , <р Всего 5 баллов—хbd̂ ryus- Oĵ cnahô , 00*̂ 2̂  ' гинь
Ш 8. Восстанови фразеологизм по данной его части, запиши получивший 

сочетания.
а) заклятый
б) закадычный .^/•v *•
в) (Мт̂ > баклуши

Всего 3 балла

Ш 9. Укажите члены предложения из «Сказки о рыбаке и рыбке» 
А.С. Пушкина. ,J - , л nfutoL. /гусош.

Жил старт со своею старухой у  самого синего моря.
fret**.. Apv&Z-

Что изменится в составе предложения, если глагол поставить в форму 
множественного числа?

Всего 8 балл'tCc<&U4M̂ .

Ш 10. Прочитайте отрывок из текста XV века «Хожение за три моря 
Афанасия Никитина».

В ындЪискои ж земли кони ся оу них не родлт. Вь их землЪ родлтся волы 
да боуиволы.

Как можно было бы написать на языке XV века фразу Каждый день я 
умываюсь, если бы у нас сохранилось свойство современного глагольного суффикса 
(постфикса) -ся, которое мы видим в первом предложении отрывка?

„ Л ,, / / , ^  Всего 2 балла
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